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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

在英国，1811年从事农业、林业和渔业的劳动力占劳动力总数的l／3，1831年占1／4，1851年降
至l/5以下。出现这种现象的根本原因是

A．城市化进程加速     B农业机械化的实现      C. 对外移民的增加      D工业化的快速推进

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

狄德罗《百科全书》说：“自由是天赐的东西，每一个同类的个体，只要有理性，就享有自由
的权利„„不是国家属于君主，而是君主属于国家。”此言体现的主张有

①个人自由          ②权利平等          ③联邦共和            ④主权在民

A①②③             B①②④             C、①③④             D、②③④

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

史学家麦迪森《世界经济千年史》统计，1820年中国国内生产总值（GDP）占世界经济总量
的32．9%，西欧各国的总和占23．6%，美国和日本分别占1．8%和3%。上述统计表明当时的
中国

A．仍是世界经济文化中心                   B．是世界上最先进的国家

C．资本主义经济发展迅速                   D．经济总量远超欧美各国

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

俄国农奴制改革和日本明治维新的共同之处是

A. 采取自上而下的方式                    B. 优先进行经济改革

C．改变了旧的政治体制                   D．开始发展资本主义

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

苏维埃政权颁布的法令规定："必须实行国家的粮食垄断，即绝对禁止任何人的粮食贸易......绝
对禁止任何人保存和隐藏粮食。这一措施实行于（    ）

A．1917年十月革命时期                    B．苏维埃俄国内战时期

C．苏俄新经济政策时期                     D．苏联农业集体化时期

6. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

 法国与英美在巴黎和会上的矛盾集中在（    ）
A．远东与太平洋地区的利益之争                B．海军军备竞赛之争
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